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2978 sayılı Vergi İadesi Hakkında
Kanun'dan yararlanacak olanların
tespitine ilişkin Karar

2978 sayılı Vergi İadesi Hakkında Kanun'dan yararlanacak olanların tespitine
ilişkin ekli Karar'ın yürürlüğe konulması; Maliye Bakanlığı'nın 1/4/1994 tarihli
ve 23982 sayılı yazısı üzerine, adı geçen Kanunun değişik 1 inci maddesine
göre, Bakanlar Kurulu'nca 1/4/1994 tarihinde kararlaştırılmıştır.

2978 SAYILI VERGİ İADESİ HAKKINDA KANUN'DAN YARARLANACAK
OLANLARIN TESPİTİNE İLİŞKİN KARAR

 

B.K.K. No: 94/5372
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Resmi Gazete Sayısı: 21896

Madde 1 _ Vergi iadesinden yararlanacak olanlar aşağıda belirtilmiştir.

a) Emekli, maluliyet, dul ve yetim maaşı alanlar,

b) Emekli aylığı almaya hak kazanmış olanlardan emekli olmadan veya emekli aylığı
almakta iken vefat edenlerin aylık bağlanan ana ve babaları,

c) Vatani hizmet tertibinden aylık alanlar,

d) Şehit, dul ve yetim sıfatıyla dul ve yetim aylığı alanlar

e) 2913 sayılı Dünya Olimpiyat ve Avrupa Şampiyonluğu kazanmış Sporculara ve
Bunların Ailelerine Aylık Bağlanması Hakkında Kanun hükümlerine göre aylık alanlar,



f) 2022 sayılı Kanun hükümleri uyarınca aylık alan 65 yaşını doldurmuş, muhtaç,
güçsüz, kimsesiz ve sakat Türk vatandaşları,

g) 1005 sayılı Kanuna göre İstiklal Madalyası aylığı alanlar,

Yukarıda belirtilenlerin eş, çocuk ve bakmakla yükümlü oldukları kimselerin, mal ve
hizmet alımları vergi iadesine tabi tutulur.

Madde 2 _ Aşağıda yazılı kimseler vergi iadesi kapsamından çıkartılmıştır.

a) Tam mükellefiyete tabi olup, ücret geliri elde edenler, ticari, zirai (küçük çiftçi
muaflığından yararlananlar dahil) veya mesleki kazançları nedeniyle gelir vergisine
tabi olan mükellefler.

b) Bir işyeri açmaksızın gezici olarak milli piyango bileti satanlar (seyyar bayiler).

Madde 3 _ Vergi iadesinden yararlananlara ilişkin olarak daha önce çıkartılan Bakanlar
Kurulu kararı ile Bakanlar Kurulu Kararlarının bunlara ait hükümleri yürürlükten
kaldırılmıştır.

Madde 4 _ Bu karar hükümleri 1/5/1994 tarihinde yürürlüğe girer.
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